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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
N.  

 30 / 2023 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL GEMELLAGGIO TRA IL COMUNE DI OYACE E 
IL COMUNE DI LA FORCLAZ E DEI RELATIVI DOCUMENTI 

 

 

L'anno duemilaventitre, addì dodici del mese dicembre di con inizio alle ore 15:00 
e termine alle ore 16:05, nella sala delle adunanze del Comune di Oyace, si è riunito il 
Consiglio comunale, in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica, convocato con avviso del 
Sindaco consegnato a ciascun consigliere nei termini di legge 
 
Risultano presenti:  
 

Nominativo Carica Presente Assente 
    

CLOS Stefania Sindaco X   

LANDRY Leone Vice Sindaco X   

BERGA Jessica Consigliere   X 

BRANCA Gaetano Consigliere   X 

BREDY Michela Consigliere   X 

CHENAL Germain Consigliere X   

CHENAL Gilberto Consigliere X   

FAVRE Angelo Consigliere X   

FAVRE Marina Consigliere X   

LANDRY Attilia Consigliere X   

PETEY Roberto Consigliere X   

 Totale 8 3 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale TANGO Edoardo. 
 

Il Signor CLOS Stefania, Sindaco pro-tempore del Comune di Oyace,  assume la 
presidenza della riunione e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta 
esponendo essere all'ordine del giorno la trattazione del seguente oggetto: 
 



AAPPPPRROOVVAAZZIIOONNEE  DDEELL  GGEEMMEELLLLAAGGGGIIOO  TTRRAA  IILL  CCOOMMUUNNEE  DDII  OOYYAACCEE  EE  IILL  CCOOMMUUNNEE  

DDII  LLAA  FFOORRCCLLAAZZ  EE  DDEEII  RREELLAATTIIVVII  DDOOCCUUMMEENNTTII  

  
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
ATTESO che sono in essere dei rapporti con il Comune francese di La Forclaz, situato 
nell’Alta Savoia, a cui ci lega il franco provenzale, lingua minoritaria diffusa nelle due 
zone di confine dei rispettivi Stati; 
 
RICHIATAMA la deliberazione del Consiglio comunale n. 24 in data 02/11/2023 con la 
quale è stata approvata la costituzione di un comitato di gemellaggio; 
 
RICHIAMATA la deliberazione della Giunta comunale n. 51 in data 16/11/2023 con la 
quale è stato istituito il comitato di gemellaggio; 
 
RICHIAMATA la Carta del gemellaggio / Charte de Jumelage, documento condiviso tra 
le due Amministrazioni, nel quale sono contenute le motivazioni e gli intenti del 
gemellaggio e che è parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 
 
CONSIDERATO che i dettagli per l’ufficializzazione del gemellaggio sono in fase di 
definizione da parte delle due Amministrazioni; 
 
RITENUTO di procedere con l’approvazione del gemellaggio tra il Comune di Oyace e il 
Comune di La Forclaz, al fine di poter dare seguire alle successive iniziative che saranno 
definite dalle due Amministrazione con carattere di ufficialità; 
 
VISTO lo Statuto comunale; 
vista la legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54, e s.m.i., con particolare riferimento all’art. 
26, comma 7; 
in seguito a votazione espressa in forma palese nei modi di legge il cui esito è il seguente: 
presenti:  8  astenuti: / votanti:  8  favorevoli: 8   contrari: /  
 

DELIBERA 
 

1. di approvare il gemellaggio tra il Comune di Oyace e il Comune di La Forclaz; 
2. di approvare la bozza della Carta del gemellaggio / Charte de Jumelage allegata al 

presente atto di cui diventa parte integrante e sostanziale; 
3. di dare atto che eventuali costi inerenti al gemellaggio saranno imputati ai 

pertinenti capitoli di spesa sulla base delle disponibilità del bilancio di gestione 
2024/2026 e anni seguenti. 

 



 

Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to  CLOS Stefania F.to  TANGO Edoardo 

_______________________________ _______________________________ 
 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA’ 
 
Il sottoscritto Segretario comunale attesta che copia della presente deliberazione verrà pubblicata 
all'Albo Pretorio  online del Comune per quindici giorni consecutivi  dal  15/12/2023 al 
30/12/2023 ai sensi della Legge 69/09  e sarà esecutiva ai sensi dell’art. 52 ter, comma 1, della L.R. 

54/1998 dalla data del primo giorno di pubblicazione. 
 

Oyace, lì   15/12/2023 IL SEGRETARIO COMUNALE 

  TANGO Edoardo 

 _____________________________ 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.  
Copia conforme all'originale in formato digitale. 
  
Oyace, lì     

  
 


